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ACARA DIALOG PERS DAN MASYARAKAT DENGAN TEMA
“PERCEPATAN PEMBANGUNAN ACEH MENUJU

MASYARAKAT ADIL DAN SEJAHTERA”
MINGGU, 27 JULI 2008, PUKUL 20.30 WIB DI GEDUNG

AAC DAYAN DAWOOD

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WASYUKRAN LILLAH. SALATAN  WASALAMAN ’ALA
RASULILLAH WA’ALA ALIHI WASAHBIHI WAMAWWALAH.
AMMA BA’DU.

YANG KAMI  HORMATI (DISESUAIKAN) :

MENTERI PERENCANAAN PEMBANGUNAN NASIONAL RI,

BAPAK PASKAH SUZETTA,

KETUA BADAN PELAKSANA BRR NAD-NIAS,

TOKOH PERS NASIONAL BAPAK SURYA PALOH,

KETUA DAN ANGGOTA DPR ACEH,

WALIKOTA BANDA ACEH,

REKTOR UNIVERSITAS SYIAH KUALA BANDA ACEH,

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh
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G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

KETUA PWI PUSAT DAN PENGURUS PWI ACEH,

UNSUR MUSPIDA ACEH,

PARA KEPALA SATUAN KERJA PERANGKAT ACEH,

SAUDARA PESERTA DIALOG, SERTA, HADIRIN SEKALIAN

YANG BERBAHAGIA.

SEGALA PUJI BAGI ALLAH, TUHAN SANG PENCIPTA LANGIT

DAN BUMI BESERTA ISINYA, SELAWAT SALAM KEPADA RASUL

AKHIR ZAMAN NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN

SAHABAT BELIAU SEKALIAN.

BAPAK MENTERI DAN HADIRIN YANG TERHORMAT,

PERTAMA-TAMA, PADA KESEMPATAN INI, PERKENANKAN SAYA

MENGUCAPKAN SELAMAT DATANG DI BANDA ACEH KEPADA BAPAK

MENTERI NEGARA PERENCANAAN PEMBANGUNAN NASIONAL R.I.

BESERTA ROMBONGAN DARI JAKARTA; DAN TERIMAKASIH KEPADA

SELURUH HADIRIN YANG MELUANGKAN WAKTU UNTUK HADIR

PADA ACARA INI.

SEBAGAI SALAH SATU BAGIAN DARI NEGARA KESATUAN REPUBLIK

INDONESIA, ACEH MERUPAKAN SALAH SATU DAERAH YANG TELAH

MEMBERI SUMBANGSIHNYA KEPADA REPUBLIK INI, BAIK PASCA MAUPUN

SETELAH KEMERDEKAAN. ACEH YANG DIJULUKI DAERAH MODAL, JUGA

KAYA AKAN BERBAGAI SUMBER DAYA ALAM DIANTARANYA EMAS,
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TAMBANG BATUBARA, MINYAK BUMI, GAS ALAM DAN LAIN

SEBAGAINYA. DENGAN KEKAYAAN YANG BERLIMPAH DIDALAM

PERUT BUMI TENTUNYA MEMBUAT DAMPAK YANG POSITIF BAGI

DEVISA NEGARA DAN MENJADI SUMBER PENDAPATAN DAERAH,

UNTUK KEMAKMURAN RAKYAT.

SECARA HAKIKI, KESEJAHTERAAN DAN KEMAKMURAN YANG

DIDAMBAKAN SETIAP INSAN DI ACEH BELUMLAH TERCAPAI

SEPERTI YANG DIHARAPKAN DAN DICITA-CITAKAN, KARENA

DISAMPING TINGKAT KEPUASAN BERSIFAT RELATIF, JUGA BANYAK

SISI PEMBANGUNAN YANG HARUS DILAKSANAKAN. BEBERAPA HAL

YANG BELUM DAPAT KITA PENUHI, SESUNGGUHNYA MENJADI

CERMATAN BAGI KITA UNTUK MENGEVALUASI DIRI, BEKERJA

LEBIH SERIUS DAN TEKUN MEMBANGUN ACEH KEDEPAN. KAMI

MENARUH KEYAKINAN BAHWA KITA DAPAT MELAKUKAN

PEMBAHARUAN KE ARAH YANG LEBIH BAIK, SEHINGGA

KESALAHAN-KESALAHAN TEMPO DULU YANG PERNAH TERLANJUR

ADA TIDAK TERULANG KEMBALI, DAN MULAI DARI SEKARANG

KITA HARUS BERPIKIR BERSAMA-SAMA KOMPONEN BANGSA INI

UNTUK SELALU MENDUKUNG DAN MEMBANGUN ACEH DAN

BANGSA INDONESIA YANG KITA CINTAI  INI. APALAGI ACEH YANG

SEKARANG INI ADALAH ACEH DAMAI YANG JAUH DARI KONFLIK,

MEMBUKA KESEMPATAN BAGI SIAPA SAJA WARGA NEGARA INDONESIA

UNTUK MELAKUKAN PERUBAHAN DAN PEMBANGUNAN ACEH YANG

LEBIH BAIK DAN TERARAH SESUAI DENGAN VISI PEMERINTAH

ACEH YAITU “TERWUJUDNYA PERUBAHAN YANG FUNDAMENTAL

SEHINGGA ACEH TAHUN 2012 AKAN TUMBUH MENJADI NEGERI

MAKMUR YANG BERKEADILAN DAN ADIL DALAM KEMAKURAN”.

HADIRIN DAN TAMU UNDANGAN SEKALIAN,

SEKILAS KAMI LAPORKAN KEPADA BAPAK MENTERI DAN

HADIRIN SEKALIAN, PROGRAM DAN KEGIATAN PERCEPATAN

PEMBANGUNAN ACEH SECARA BERKELANJUTAN MERUPAKAN

PENJABARAN DARI VISI DAN MISI PEMERINTAH ACEH DAN

MERUPAKAN SALAH SATU STRATEGI YANG AKAN DAN TELAH KAMI

JALANKAN. UNTUK TAHUN INI, KAMI TELAH MEMPRIORITASKAN 7

(TUJUH) PEMBANGUNAN ACEH YANG AKAN MANJADI PEDOMAN BAGI

PEMERINTAH ACEH DALAM MENUJU PERCEPATAN PEMBANGUNAN

ACEH MENUJU KEMAKMURAN PADA TAHUN 2012 YAITU :

1. PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT, MEMPERLUAS

KESEMPATAN KERJA DAN PENANGGULANGAN KEMISKINAN.

2. PEMBANGUNAN DAN PEMELIHARAAN INFRASTRUKTUR

PENDUKUNG INVESTASI DAN SUMBER DAYA ENERGI.

3. PENINGKATAN KUALITAS PENDIDIKAN DAN PEMERATAAN

KESEMPATAN BELAJAR.



4. PENINGKATAN MUTU DAN PEMERATAAN PELAYANAN

KESEHATAN.

5. PEMBANGUNAN SOSIAL, PENERAPAN SYARIAT DAN NILAI-

NILAI ISLAM.

6. PENCIPTAAN PEMERINTAHAN YANG BAIK DAN BERSIH SERTA

PENYEHATAN BIROKRASI PEMERINTAHAN.

7. PENANGANAN DAN PENGURANGAN RISIKO BENCANA.

HADIRIN DAN TAMU UNDANGAN SEKALIAN,

MUSIBAH TSUNAMI DAN PERJANJIAN HELSINKI, TELAH

MENGILHAMI ADANYA KEGIATAN REHABILITASI DAN

REKONSTRUKSI UNTUK PEMULIHAN DAERAH.

PADA MULANYA, UPAYA REKONSTRUKSI PASCA TSUNAMI

DIFOKUSKAN PADA BANTUAN KEMANUSIAAN DAN REHABILITASI

FISIK. SAAT INI, PENEKANANNYA LEBIH DITITIK BERATKAN PADA

PEMULIHAN EKONOMI. KEGIATAN REHAB DAN REKON WILAYAH

SESUNGGUHNYA HARUS DIPERCEPAT PENYELESAIANNYA, KARENA

DALAM WAKTU YANG TIDAK TERLALU LAMA LAGI PROYEK-PROYEK

BANTUAN DARI PEMERINTAH DAN BANTUAN LUAR NEGERI SECARA

LAMBAT LAUN AKAN TERUS BERKURANG  DAN TUGAS BRR NAD-

NIAS AKAN SELESAI PASA APRIL 2009.

OLEH KARENA ITU PEMERINTAH ACEH TELAH BERKOMITMEN

UNTUK MENJAGA EKSISTENSI DAN KESINAMBUNGAN REHAB DAN

REKON UNTUK MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT

MELALUI PERTUMBUHAN EKONOMI, PENCIPTAAN LAPANGAN KERJA

DAN PENINGKATAN PENDAPATAN MASYARAKAT.

MENURUT HEMAT KAMI APABILA KITA SEMUA BERKEINGINAN

DAN MEMPUNYAI TUJUAN YANG SAMA YAITU MENSEJAHTERAKAN

ACEH, MAKA PARADIGMA BARU PEMBANGUNAN KEDEPANNYA

HARUS DIARAHKAN KEPADA TERJADINYA PEMERATAAN (EQUITY),

PERTUMBUHAN (GROWTH), DAN KEBERLANJUTAN (SUSTAINABILITY)

DALAM PEMBANGUNAN EKONOMI. SALAH SATU SISTEM

PENDUKUNG UNTUK MEWUJUDKAN PARADIGMA BARU

PEMBANGUNAN DARI ASPEK POLITIK YAITU ADANYA KEMAUAN

SEMUA PIHAK YANG BERKEPENTINGAN (STAKEHOLDERS) UNTUK

MEMPERBAIKI KONDISI YANG ADA SERTA KEMAUAN DAN

KEMAMPUAN UNTUK BERPARTISIPASI AKTIF DALAM PEMBANGUNAN

DAERAH DAN LOKAL.

OLEH KARENA ITU, HARAPAN KAMI, DIALOG PERS DALAM

RANGKA KEGIATAN KONGRES PWI  PADA HARI INI, MENJADI SALAH

SATU PENYERAP INFORMASI PUBLIK, SEHINGGA AKAN MELAHIRKAN

PROSES POLITIK LOKAL DAN NASIONAL DALAM PENENTUAN

KEPUTUSAN DAN KOMUNIKASI ANTAR SESAMA ANAK BANGSA,
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YANG NANTINYA AKAN MENJADI BAHAN  PENGAMBILAN

KEPUTUSAN (DECISION MAKING POWER). BAIK OLEH PEMERINTAH

MAUPUN PEMERINTAH ACEH.

PESERTA DIALOG YANG SAYA BANGGAKAN,

SECARA KASAT MATA, KITA DAPAT MELIHAT BETAPA

PEMBANGUNAN DI PROVINSI ACEH BELUM MERATA ANTAR LINTAS

SEKTOR DAN LINTAS WILAYAH.  GAMBARAN INI DAPAT DILIHAT

DARI MASIH ADANYA KETIMPANGAN PEMBANGUNAN ANTAR

SEKTOR DAN ANTAR WILAYAH DALAM LINGKUP PROVINSI ACEH.

SELANJUTNYA KONDISI KESEJAHTERAAN MASYARAKAT DI BUMI

SERAMBI MEKKAH INI MASIH RELATIF RENDAH DAN BELUM SETARA.

FENOMENA INI TERINDIKASI DARI  JUMLAH KELAURGA MISKIN, ANGKA

PENGANGGURAN, DAN MASIH TERBATASNYA AKSES MASYARAKAT

DALAM MENDAPATKAN SUMBER-SUMBER EKONOMI, PELAYANAN

PENDIDIKAN, KESEHATAN, BANYAKNYA UNIT USAHA BELUM DAPAT

BEROPERASI SECARA MAKSIMAL. SEHINGGA MENGAKIBATKAN

PEMERATAAN PEMBANGUNAN BELUM DAPAT DIMAKSIMALKAN.

OLEH KARENA ITU, MERUPAKAN TUGAS KITA SEMUA UNTUK

BERUPAYA MENCIPTAKAN PELUANG DAN KESEMPATAN KERJA BARU

BAGI ANGKATAN KERJA DI ACEH DALAM KAITANNYA DENGAN

PERWUJUDAN UNDANG-UNDANG PEMERINTAH ACEH (UUPA).

PERUMUSAN ARAH DAN KEBIJAKAN PEMBANGUNAN ACEH

YANG TEPAT MERUPAKAN LANGKAH AWAL DALAM UPAYA MEWUJUDKAN

ERA BARU PEMBANGUNAN ACEH YANG BERKELANJUTAN DAN

DUKUNGAN DARI PEMERINTAH PUSAT DALAM BENTUK MATERI

MAUPUN SUMBER DAYA LAINNYA SANGAT KITA BUTUHKAN.

HADIRIN YANG TERHORMAT,

DALAM SITUASI DAN KONDISI ACEH HARI INI, ALANGKAH

IDEALNYA BILA MASALAH-MASALAH ACEH KITA SELESAIKAN

SECARA BERSAMA ANTARA PEMERINTAH PUSAT, PEMERINTAH ACEH

DAN KABUPATEN/KOTA SERTA SELURUH UNSUR MASYARAKAT,

TIDAK  TERKECUALI MASYARAKAT PERS.  MELALUI FORUM DIALOG

INI SAYA MINTA SEMUA PESERTA DAN TAMU UNDANGAN SEKALIAN

UNTUK DAPAT DUDUK BERSAMA-SAMA MERUMUSKAN LANGKAH-

LANGKAH, TERUTAMA UNTUK MENCARI SOLUSI DAN MASUKAN

YANG TEPAT BAGI KAMI PEMERINTAH ACEH DALAM MEMECAHKAN

PERSOALAN YANG SEDANG DIHADAPI OLEH BANGSA INI. KITA

PATUT MEMBERI APLAUS KEPADA PWI PUSAT YANG TELAH MENGGAGAS

ACARA DIALOG INI SEHINGGA SECARA LANGSUNG, SESUNGGUHNYA

PWI BESERTA JAJARAN ANGGOTANYA TELAH MEMBERIKAN

KONTRIBUSI DALAM UPAYA MENCARI BERBAGAI TEROBOSAN

DALAM MEMBANGUN DAERAH, NEGARA DAN BANGSA INI.
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DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN

DALAM DIALOG PERS DAN MASYARAKAT, SEMOGA ALLAH SWT

AKAN SELALU MERAHMATI SEGALA UPAYA DAN INISIATIF KITA

UNTUK MEMBANGUN ACEH. BILA PADA KESEMPATAN INI MASIH

ADA HAL-HAL YANG BELUM JELAS, MARI KITA AJAK KITA SEKALIAN

UNTUK BERDIALOG DAN MEMBAHAS BERSAMA, SEHINGGA

SEMUANNYA MENJADI JELAS DAN TIDAK TERKESAN ADANYA HAL

YANG DITUTUP-TUTUPI.

AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN

“BISMILAHIRRAHMANIRRAHIM” ACARA DIALOG PERS INI

DENGAN RESMI SAYA BUKA.

G U B E R N U R  A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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